
Poštovane koleginice i kolege,

Pred vama je elektronski bilten
Društva andragoga Srbije.

UO DAS
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Dear all,

One of the highlights of the European Vocational Skills Week are the Awards.
This year again we want to showcase Vocational Education and Training excellence by recognizing

committed people, organizations and outstanding projects.
Only two more weeks to go!

We would like to inform you that we have fixed a new deadline for applications on 20th of June 2019.
This new deadline is for the following categories:

Ø Companies and Learners
- European Alliance for Apprenticeships Awards

- Training at Work Award
Ø VET Innovators

- Innovative VET provider Award
- Teacher and Trainer Awards

- VET researchers Award
Please disseminate information on the awards among your stakeholders and encourage them to apply.

Best regards,
EVSW Team

#EUVocationalSkills | #DiscoverYourTalent
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

PETA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA „GRADIMO MOSTOVE U OBRAZOVANJU ODRASLIH‟

Konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih‟ predstavlja forum za razmenu mišljenja,
iskustava i primera dobre prakse i kreiranje zajedničkog pristupa u rešavanju izazova i aktuelnih problema
na polju obrazovanja odraslih, okuplja široku grupu nacionalnih predstavnika i omogućava da se razmene
iskustva i uporede aktuelna stanja u obrazovanju odraslih u regionu i potraže mogućnosti za povezivanje i
saradnju. Peta regionalna stručna konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih 2019‟ će biti
održana od 21-23. septembra u Beogradu u hotelu „Palace‟.

Konferencija  će  se održati u okviru obeležavanja našeg jubileja – 40 godina od osnivanja andragogije kao
posebne Studijske grupe na Filozofskom fakultetu u Beogradu

Nastavljajući tradiciju Mostova kroz prezentovanje dostignuća koja su obeležila oblast obrazovanja
odraslih u regionu u periodu od prethodnog susreta i ove godine svaka delegacija će imati priliku da
prezentuje svoje  domete,  ali  ovoga  puta  u  novoj  formi.  Forma  prezentacije  jeste  kreativno-
informativni video-klip u trajanju od 5 minuta, koji bi trebalo da sadrži vesti/dostignuća iz obrazovanja
odraslih u proteklom periodu.

Centralna tema je „Izvrsnost organizacija u obrazovanju odraslih‟.

Konferencija će biti prilika da zajednički sagledamo domete i mogućnosti koji nam nudi ovaj vid
povezivanja/udruživanja, kao i da predložimo strategije dugoročne održivosti naše platforme.

Broj 15 |  izlazi kvartalno | jun 2019.

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

PETA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA „GRADIMO MOSTOVE U OBRAZOVANJU ODRASLIH‟

Konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih‟ predstavlja forum za razmenu mišljenja,
iskustava i primera dobre prakse i kreiranje zajedničkog pristupa u rešavanju izazova i aktuelnih problema
na polju obrazovanja odraslih, okuplja široku grupu nacionalnih predstavnika i omogućava da se razmene
iskustva i uporede aktuelna stanja u obrazovanju odraslih u regionu i potraže mogućnosti za povezivanje i
saradnju. Peta regionalna stručna konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih 2019‟ će biti
održana od 21-23. septembra u Beogradu u hotelu „Palace‟.

Konferencija  će  se održati u okviru obeležavanja našeg jubileja – 40 godina od osnivanja andragogije kao
posebne Studijske grupe na Filozofskom fakultetu u Beogradu

Nastavljajući tradiciju Mostova kroz prezentovanje dostignuća koja su obeležila oblast obrazovanja
odraslih u regionu u periodu od prethodnog susreta i ove godine svaka delegacija će imati priliku da
prezentuje svoje  domete,  ali  ovoga  puta  u  novoj  formi.  Forma  prezentacije  jeste  kreativno-
informativni video-klip u trajanju od 5 minuta, koji bi trebalo da sadrži vesti/dostignuća iz obrazovanja
odraslih u proteklom periodu.

Centralna tema je „Izvrsnost organizacija u obrazovanju odraslih‟.

Konferencija će biti prilika da zajednički sagledamo domete i mogućnosti koji nam nudi ovaj vid
povezivanja/udruživanja, kao i da predložimo strategije dugoročne održivosti naše platforme.

Broj 15 |  izlazi kvartalno | jun 2019.

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

PETA MEĐUNARODNA KONFERENCIJA „GRADIMO MOSTOVE U OBRAZOVANJU ODRASLIH‟

Konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih‟ predstavlja forum za razmenu mišljenja,
iskustava i primera dobre prakse i kreiranje zajedničkog pristupa u rešavanju izazova i aktuelnih problema
na polju obrazovanja odraslih, okuplja široku grupu nacionalnih predstavnika i omogućava da se razmene
iskustva i uporede aktuelna stanja u obrazovanju odraslih u regionu i potraže mogućnosti za povezivanje i
saradnju. Peta regionalna stručna konferencija „Gradimo mostove u obrazovanju odraslih 2019‟ će biti
održana od 21-23. septembra u Beogradu u hotelu „Palace‟.

Konferencija  će  se održati u okviru obeležavanja našeg jubileja – 40 godina od osnivanja andragogije kao
posebne Studijske grupe na Filozofskom fakultetu u Beogradu

Nastavljajući tradiciju Mostova kroz prezentovanje dostignuća koja su obeležila oblast obrazovanja
odraslih u regionu u periodu od prethodnog susreta i ove godine svaka delegacija će imati priliku da
prezentuje svoje  domete,  ali  ovoga  puta  u  novoj  formi.  Forma  prezentacije  jeste  kreativno-
informativni video-klip u trajanju od 5 minuta, koji bi trebalo da sadrži vesti/dostignuća iz obrazovanja
odraslih u proteklom periodu.

Centralna tema je „Izvrsnost organizacija u obrazovanju odraslih‟.

Konferencija će biti prilika da zajednički sagledamo domete i mogućnosti koji nam nudi ovaj vid
povezivanja/udruživanja, kao i da predložimo strategije dugoročne održivosti naše platforme.



Broj 15 |  izlazi kvartalno | jun 2019.

Drugi transnacionalni sastanak u okviru KA2 projekta podržanog od strane Erasmus + programa Evropske
unije „Osnovni andragoški trening za edukatore u zatvorima‟ (broj projekta: 2018-1-RS01-KA204-000433)
održan je 09. i 10. maja 2019. godine na Filozofskom fakultetu Univerziteta u Beogradu.

Sastanku su prisustvovala četiri člana Društva andragoga Srbije (Bojan Ljujić, Aleksa Jovanović, Jana Mišović i
Natalija Gojak), dva predstavnika Javnog obrazovnog centra iz Gebzea, Turska (Caglar Celik i Fatih Demirci) i
dva člana volonterske organizacije KOINE iz Italije (Teresa Papa i Antonio Perna).

Glavni cilj sastanka bio je izrada nacrta prve verzije koncepta Osnovnog andragoškog treninga za edukatore u
zatvorima.

Prvi dan sastanka bio je posvećen analizi ranije sprovedenih empirijskih istraživanja u okviru projekta i
diskusiji o realizovanoj analizi sadržaja koji su bili usmereni na produbljivanje šest kompetencija zatvorskih
edukatora identifikovanih na prvom transnacionalnom sastanku:

1. Psihologija zatvorenika
2. Didaktika
3. Komunikacioni i socijalni aspekt
4. Profesionalni razvoj i razvoj soft skills-a
5. Planiranje i organizacija
6. Evaluacija i procenjivanje.

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Osnovni andragoški trening za
edukatore u zatvorima

Projekat br. 2018-1-RS01-KA204-
000433

DRUGI TRANSNACIONALNI
SASTANAK

09-10. maj 2019.
Filozofski fakultet

Univerziteta u Beogradu
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Kroz diskusiju o navedenim pitanjima
operacionalizovane su identifikovane
kompetencije edukatora u zatvorima i
postavljeni su temelji za izradu nacrta
prve verzije kurikuluma i priručnika Osnovnog
andragoškog treninga za edukatore u zatvorima
(Basic Andragogical Training for Prison Educators
– BATPE).
Učesnici na sastanku su se složili da dva radna dana nisu
dovoljna za kreiranje celokupnog kurikuluma i priručnika, pa su
napravljene određene promene u ranije utvrđenom planu sastanka. Umesto razvoja elemenata kurikuluma i priručnika,
odlučeno je da se za svaku od idenfikovani h komp et enci ja edukat or a u zat vor i ma  krei ra obr azac pr ema  koj em će se sve
kompetencije transformisati u elemente „BATPE‟ kurikuluma i priručnika. Tako je drugi dan sastanka bio posvećen kreiranju
pomenutog obrasca.
Takođe, tokom drugog dana sastanka učesnici su napravili podelu budućih akvnos  unut ar pa r t ner stva u vezi  sa
finalizacijom, pripremom i korektivnom procenom nacrta i konačne verzije BATPE kurikuluma i priručnika. Konačan dogovor
je bio da članovi DAS razviju elemente „BATPE‟ kurikuluma i priručnika za dve identifikovane kompetencije edukatora u
zatvorima u skladu sa kreiranim obrascem, a da učesnici iz partnerskih organizacija razviju još četiri kompetencije vođeni
primerom koji su pripremili članovi DAS. Ovo bi trebalo da obezbedi konzistentnost u finalnoj verziji „BATPE‟ kurikuluma i
priručnika.
Imajući u vidu sve navedeno, učesnici na sastanku su se složili da postoji objektivna potreba da se naprave manje izmene u
planu implementacije projekta. Dakle, plan za naredni period je:

 Razvijanje dve kompetencije edukatora u zatvorima od strane članova DAS prema kreiranom obrascu koje će bi
uključene u „BATPE‟ kurikulum i priručnik – rok: 10. jun 2019. godine;

 Razvijanje još četiri kompetencije edukatora u zatvorima od strane predstavnika partnerskih organizacija prema
primeru koji su pripremili članovi DAS – rok: kraj juna 2019. godine;

 Finalizacija, priprema i korektivna procena konačne verzije „BATPE‟ kurikuluma i priručnika – krajnji rok: kraj jula
2019. godine (kako je ranije planirano).

Bojan Ljujić
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Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Poštovane koleginice i kolege,

U Elektronskom biltenu br. 14 smo vas obavestili da je u planu proslava 40-godišnjice Katedre za
andragogiju i Studijske grupe za andragogiju.

Za Svečanu akademiju koja je planirana za 21. septembar 2019. godine u Svečanoj sali Rektorata
Univerziteta u Beogradu, planirano je da se napravi prezentacija o razvoju naše Studijske grupe. Zbog toga
vas

POZIVAMO DA NAM POŠALJETE SVOJE FOTOGRAFIJE:

1. svoju portretnu fotografiju
i/ili

2. svoju fotografiju sa radnog mesta.

Fotografije će biti korišćene isključivo u pomenutoj prezentaciji.

Molimo vas da fotografije pošaljete na adresu:

cetrdesetgodinaandragogije@gmail.com,

do 30. juna 2019.

Hvala vam!

S poštovanjem,
UO DAS
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Fotografije će biti korišćene isključivo u pomenutoj prezentaciji.

Molimo vas da fotografije pošaljete na adresu:

cetrdesetgodinaandragogije@gmail.com,

do 30. juna 2019.

Hvala vam!

S poštovanjem,
UO DAS

Broj 15 |  izlazi kvartalno | jun 2019.

Elektronski bilten
Društva andragoga Srbije

Poštovane koleginice i kolege,

U Elektronskom biltenu br. 14 smo vas obavestili da je u planu proslava 40-godišnjice Katedre za
andragogiju i Studijske grupe za andragogiju.

Za Svečanu akademiju koja je planirana za 21. septembar 2019. godine u Svečanoj sali Rektorata
Univerziteta u Beogradu, planirano je da se napravi prezentacija o razvoju naše Studijske grupe. Zbog toga
vas

POZIVAMO DA NAM POŠALJETE SVOJE FOTOGRAFIJE:

1. svoju portretnu fotografiju
i/ili

2. svoju fotografiju sa radnog mesta.

Fotografije će biti korišćene isključivo u pomenutoj prezentaciji.

Molimo vas da fotografije pošaljete na adresu:

cetrdesetgodinaandragogije@gmail.com,

do 30. juna 2019.

Hvala vam!

S poštovanjem,
UO DAS
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